MAOHMATIKA KATEYOYNXHY I AYKEIOY

Evotnta 1

MITAAIKOI APIOMOI

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

A) IXOTHTA-TIPAZEIZ-AYNAMEIZ-XYZYTEIZ MITAAIKOI

Xg Kabe plo omd TIC TAPOKATO TEPUTTOOCELS VO EKTEAEGETE TIC TPAEELG TOL GMUEUDVOVTOL
Kol Vo YPOWETE TO OMOTEAECUO. OTY| poper o+pi.

A=(1+i) +(1-i), B = (1+2i)1-1) - (1-2i)(1+2i)(1+i)°,
r=2(1+i)-i* (1-i)+i(1+2i), A=(1+i)(1+2i)+6i .

Noa ypayete TOUG TOPAKATO HLYOdIKOVS OTN popen o +pi :

. 4 4 i3
z1=;., 22=1 1., z, =(1+1)*, Z4=7 %l, ZS=\/§ ! 1(\/5 l),
I+1 1-3i I1-1 1+i3

+1i +3i +2i
26:1 1'+1 31’ Z7:(1+i)3+ 1 ‘212
1+31 1-3i (1-1)

Noa arAomomBovv ot TapacTACEL :

a) 3-2i)*, (-2-3i)> , (Bi—4)

B) (2x —1)(2x +i)—(2x +i)?

7) (o +1)* + (o —i)* = 2(a +i)(o—i) —3i’
o +i i

2 =1
0) ( 5 ) —(T)
€) (1—2i)2(2—i)2 —(1+2i)2(2+i)2
i+1 )
o1) (— -1 .
1—1

A. Na Bpeite 116 TYég tov x € R dote 0 apBuodg z=x(x +i)+(x+2)-i va givou:

0) TPAYLATIKOG B) oavrootikdc aplOuoc .

, . , x +3i
B. Atvetati o pryadikdg aplpog  z = 5 xeR.

. )

-1
o) No Bpeite to X , dote 0 apOUdS z va glval  QOVIOGTIKOC.
B)Av x=-6 ,va anodciete 0TL O Z givon TPoypaTikdg.
[ Hoveldaoikés Eéetaoeis Eonepiva Exov.2005]

Na Bpeite tig Tywég oo x e R mote o apBuodg z = (2+Xi)(x—2i) va gtvat
o) TPoyLaTikodg B) eavtaoTikdg aplpog .
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1.6. Na Bpeite tovg mpaypatikoHs aptBpovs X , Y Yo, TOLG OTOI0VG 1GYVEL :

6) xi-2=3 B) x2=3(x+1)+2i=yi-5 ) (1+i)x+(1-i)y=3-i
v
: : : : . ii1_1 . 5-1
d) (1+21)x+(3—51)\|/:1—31 €) x+y+ixy=-i o1) —+—+—=—+ )

X ¥y 6 x vy

1.7. Avoryadwoti a+2p -3y + 3(a + 3)i Ko 4 + ([3 + 16y)i elvat ioot, va amodei&ete 0TL
3a+2B =13y.

1.8. Na Bpebodv o1 mpaypoatikoi apBpol o kot B yio Tovg omoiovg :
a) ot aptfpol —3a +ai—6xor 2B1—P —2i eivon icot
B) o apBuog (1 + 3i)0c +PBi—2 eivor icog pe 0
Y) 0 apOudg o -5+ (B + l)i etvar ioog pe 5
0) 0 ap1Buog (a + B)i —o+5 glvan ioog pei .

1.9. Zt0 pryodikd emimedo vo CNUEIDGETE TIG EIKOVEG TOV UIYASIKOV aplOumv :
2i,2-1,i° +1,i"" +3,4+3i.

1.10.Na BpeBovv o1 dvvapelg :
U,) i—69 +i73 +i89 +i—93 B) i2000 +i—200] +i2002 +i—2003 +i2004 .

1.11. No Bpebovv ta abpoicpata — yvopeva :
(X) iv +iv+1] +iv+22 +iv+33 B) (1+i2001)(1+i2002)(1+i2003)(1+i2004) y) (1+iV)(1+i2V) )

1.12. Na yivouv ot Tpdéelg :

a) i(2—-1)+2i(1-1)-3(@*-2)

B) Bi* =7i+5)(4i* —2i+7)+(1-i°)(2+3i-5i%)

'Y) (i4v+1 _ v )(i4v+2 _i4v—2) _ (i4v+3 43 )(i4v _i—4V)
i+1 +i2 —1i +i4—i i—1

i’ i/ i’ i’

g) (cuva +INUB)(MMUP +icvva) — (MUa —icvvB)(cuvp —inHa) .

o)

1.13.Bpeite T1g duvatég Tég TV TOPUKAT® TOPUCTACEDV

A=1+i+1"+.. +i", B=1-i+i"—.... +(—1)V-iV o6mov v BeTiKOg aKépatog .

1.15. Av ot puokoi apBuoi k, A, |, v dtarpodpevor pe to 4 divouv 1o 1610 VTOAo1To, Vo amodetyBel Tt
AU LS|

1.16. N Bpeite mO6EC S10pOpeETIKEG TIES pmopel vaL Thpet 1 mapdotaon A =iV 2 —i 7V,
1.17.Na deydei 6t VveN (1+i)" =(1-1)".

1.18.Av > =i, va Ppebeio v.
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1.19.Av i =1, vo Bpebeio v.
1.20.Na deixdei 6 (1+i)" =(-4)".
1.21.T'w0 motovg uotkohe 1oyDEL 1] O)XEoT (1 +i" )(1 +1 ) =0.

1.22.Na Bpedei 1o aOpowopa i° +2i' +3i% +4i° +...+99i%.

1.23. Na Bpebovv 1o abpoicpata :
o) S=(1+1)+(2+3i)+ (2> +51) +...+[2"" +(2v -]
B) S=i+i’+i’ +i’ +..+i*"
Y) S=1+i+i* +i +..+i""
8) S=1+3i+517+70 +..+2v-1)i"" .

1.24.Na Bpedei Ty} Tov mopactdocov (téyvacpa 1=-i’) :

ito

@) (1+0i)" (o —i)" B (o )
ol 1-o1
2+i L, a+PBi. 1+3i,, o—Pi v ey
el e A ey Cvwsr BN UL DR CRS)
o (Pl XYy o) (e +Bi) +(y =3 +(B-ai) +@E+1)" .

B—oai y+xi
1.25.Av o,peR, va anodeiEete 011 0 OpOUdG z = (a +Bi)4 + ([3 + ai)4 etvar Tporypatikde .

1.26. No Bpeite Tov Z av :
a) z=-2+31, B)ZI%, Y) z=-2i-5, 0)z=0,

€ z=-, ot) z=51, §z=-1.

1.27. No Bpette 11 Tipéc tov X,y € R y1a 116 onoieg ot apifuot z; = -3 + i(2x — y) Ko
z, =x—5y—31 givon ovluyeic.

_(1+20)*(3-1i)

T i+i)

EMEITOL VAL TOV YPAYETE OTN Hoper] o +i.

1.28.Na Bpeite tov cvluyn tov z Yopic va eKTEAECTOOV Ol TTPAEELS Kot
1.29. No de1yBet 6t1 0 ap1Bp6g z = (1 + i)V + (1 —i)V etvon TpoypaTikog.

1.30.Na Bpeite Toug pyadwkods z =X +yi ywo. Tovg omoiovg toyveueéiocmon) :
) z+Z+i(z+i)+2=0 B) z+i(z-z)+3=0 Y) Z2=7".

1.31.No AvBovv ta cvotiuara :

z+iw =21-3 W = 2iz—w =1-61
0) o | py | 2zrw=3 ) o
5z—61w =-24-51 iz—2w =3i-4 z+2iw =1
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1.32.Na BpebBodv o1 TeTpaymvikég pileg TOV PIYUOIKAV Z KOL W .
a) z=5-121, w=24-70i B) z=9+40i, w=16-73i

V) z=1-232i, w=2+23i .

1.33. Na 2000V o¢ mpog 10 z ot eE1I6ADCELS :

a) 22 =7-24i B) (z—2)* =8+6i Y) 2 =-8+6i , 8) z2 =5-12i .
1.34.Na AvB0vv 670 C 01 e€rodoss :
a) 22 —4z+5=0 B) 2 —iz+6=0
Y) 22 —(5+1)z+12+5i=0 d) B-1)z° -5z+7+i=0
g) z2+5=0 ot) z° +18i=0
O (2 +4=0 W 24920
z+1

1.35.Na Abcete 6Tt0 GOUVOAO TOV HYadIK®OV aplOudv 115 eEI6DCELS :
i) x2+2x+6=0 i) x2-4x+5=0 iii) x> —2ax+0?+p2 =0
iv) x2+x+1=0 v) x°—-8=0 vi) x°-1=0
vii) iz’ +7° +iz+1=0.

1.36.Av pio pilo mg séiomong ax’+x+y=0, a,yeR sivar o apOuoc 1+ 2i, va Bpeite T1g
TIWEG TOV O KOL .

1.37.No M0si 1 e&icwon 1+2z+22° +27° +z* =0,ze C*.

1.38. Av y10. T0 pryodikd z wydet z° —z+1=0, vo amodsifete Otu:

1
o) z¥° +2° +1=0, B) z7°+ﬁ=—1.

1.39. Aivovton ot pryodukoi aptBpoi z = o +Pikor w=x +yi pe a’ +B? =x* +y* =1.
Na amodetydei 6tL 0 apBudc u = (Z;—W)ZOO0 sivat TPy paTIKOC.
z+w
1+iy/3
1.40.Av z= ;\/_ , vo. Bpeite ™V TN TOV TOPACTAGEWDV :
; 11999
A=73, B=— ’ r=-—, A=1+721997 451998 4,199
z-+z+1 z°+1
, , . 11 1, ] .
1.41.'Ecto ot pyadikoi z=2+ia, w =2-2i, —=———_, 6mov a€R . Na Bpeite 11 TYEC TOV
u z w

o OOTE 0 U Vo givol QOVTAoTIKOG .

1.42.Av Y100 Tov¢ pyadikong aptBpods w, z wydsl w2 +z2 =0 , vo amodsiydsi 6t ot apdpoi

ZW Kol Zw  givor ovtaoTikot .
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1.43.No weprypayete YEOUETPIKA TO GUVOLO TOV EIKOVOV TOV HIYUOIKOV aplOpdv z mov
IKOVOTTOLOUV TIS GY£0ELS (YEMN.TOTOG):
i) Re(z) =1 ii) Im(z)=0 iii) Re(z)+Im(z)=2
iv) [Re(z)]* +[Im(z)]* =4 v) [Re(2)]* —4{Im(z)]* =0 vi) z-z =4
vii) Re(z+2)=Im(2z-1)

1.44.Na meptypdyete YEOUETPIKA TO GOVOAO T®V EKOVOV TOV HIYAOIKOV oplfudv z =X + yi
OV TKOVOTOOVV TIG OYEGELS (YEMR.TOTOG):

i)z+z-i(z—2)=2 ii)z+2z=3 iii)zz+i(z—2)-3=0

1.45.No meprypdyete YeE®UETPIKA TO GUVOAD TOV EKOVOV TOV UIYAOIK®OV 0plOudv z mov

Kavomody ™ oyéon: z-2z=(z)*-2z.

1.46.'Ecto ot pyadikoi apiBpol z=a+Pi xou w =iz+1+i. Av nn eéva M 100 Z G710
pyadko emimedo kiveitar oty evbeio €:x +y—2 =0, va deiEete 011 N ewcova P tov w
Kivettar oe o gvbeia (J) .

. 1 1
1.47.No Bpebet o pryadikdg z=x+yi#0. Av —+—=1 vo amodeybei 6T1 1 €wodva 10V Z
z Z

avnKel ¢° éva KOkAO amd tov omoio €xel eoupebel to onueio (0, 0).

1.48.No Bpebel 0 yeopeTpkdG TOTOG TOV EIKOVOV TOV WYOIKAOV Z = X + i Y10 TOVG OTOIovG
oyveL
1)) Re(z + 22) =1 ii) Im(2z —2) = Re(zz) iii) Im(i - z) = Im(zz) .

1.49. a)Na amoderyBei 6T1 yia kbBe TIun ToL TPOypaTIKOV aplBod O [O, 27c) 1N €KOVA TOV PyadkoD
aplBuod z = (1 -1 uG) + (2 + cva)i Kveiton o€ Evay KOKA0, 0 0moi0g Kol VoL TPOGOIOPIOTEL.
B) Opolwg av z = (1 —nu(n@)) + (2 + GUV(TEG))i v) z=[l+nu(n—-0)]+[3-cvv(2r—-0)]i

1.50. Av 1 eicé6va M tov pryaducod aptBpov z # 0 Kiveitor otov KOKAO (C) x2+y? =1, va

amoderyfet 6T  ekdva N tov pryadikod aptBpod w =— kiveiton 6Tov 1010 KUKAO.
V4

1.51. No Bpebel 0 yeopetpikdg tOTOG TV £1KGVOV M TV pyadik®dv opludy z, Yo Toug 0moiovg
-2 -2
1GYVEL Im(Z )= Re(Z ).
z—6 z—6

1.52. ®ewpovpe Toug pryadikovg z=A -5+ (15 - 2k)i,k eR .

a) Na Bpeite Tov yeopetpkd 1m0 TV Ikdvev Tov Z , 0Tav 0 A dwutpéyet o R
B) Na Bpeite tov piyadikod z mov £xel TNV TANGIECTEPT EKOVA oV 0pyN TV aEovev O (0, 0).

1.53.Eoto o pyadikoc z =X +yi X,y € R y1a tov omoio 1oydet Re(zi) = Im(z) . Na amodei&ete Ot
TO oMUEin M(x, y), Bpiockovtal 6g KOKAO.
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1.54.'Ectm o pyodikdg z = x + yi yio tov onoio woybvel zz + 3z —5z = 8i Im(z). No anodeiEete OTL TOL

onueia M(x, y), Bpiokovtot og KLKAO.

1.55."Eoto o pryadikodg z=x +yi x,y € R. Av o apiBuog w = 1z — ., z#1 elval TpoypoTcoc, va
z—i

amodei&eTe OTL TaL oMpeia M(x, y), Bpiokovtol og gvbeieg ko va Ppeite T1g eE10MGELG TOVG.

, , z+2 . ) , ,
1.56. Atveton o pryadukdg w = —,z#1 kot z =X +yi. Na anodeiete Oti:
Z—1

a) Avo w elvor mpaypotikds, to onueio M(X, y) Bpiokovtot o gubeia ypopun,

B) Avo w eivar pavtactikdg, ta onueio M(x, y) Bpiockovtot 6 KOKAO.

1.57. No Bpebet o I'ewperpikdc TOMOG TV EKOVOV TOV UIYAOIKOV Z = X + Y1 Y10 TOVG 00i0vg 1oyVEL
o) LSS , B) 270t
z— zZ—
1.58. No Bpebet o I'ewperpicog TOMOG TV EKOVOV TOV UIYAOIK®OV Z = X + yi e Z # 1 Y10 TOVS 0TO10VG
1-z

1

woyver: o) Re( )=0, B) Re(Z—_i) =0.
7

iz
1.59.Ecto 0 uyodikodc w = zz —z° — 4(z + Z) pe z=x+yi x,y € R. Na Bpebet o 'eoperpucodc ToOmog

TOV oNUEi®V M(x,y) otav :
a)welkR |, Bywel.

+ 1 . r 14 /4 r
1.60. Atveton o pryodikdg w = z 5 omov z =x +yi . Na Bpebei o 'ewpetpcog TOmog towv ekdvov
z—2i

TOV UIYOOIK®OV Z, 0V 1] EIKOVO TOL UIYadtkov W oviKeL 6Tov dova y'y .

1.61. No Bpebet o I'ewperpicog TOMOG TV EKOVOV TOV UIYAOIK®OV Z = X + Yi OV 1KOVOTOL0HV TN
oyéon ZZ+3(Z—E) =4-3i.

1.62. No Bpebet o ['ewpetrpicog TOMOg TV EKOVOV TOV UIYAIIK®OV Z = X + Yi OOTE O UIYOOIKOS

-2 . ’
w=z"+z+1 va elvan povtooTikoc.

. , z+1 . . . .
1.63. Av 1 eikdva TOL Hryodtkod w = 13 Kivettar otov aEova  Xx'x , va Bpebel o [N'empetpcdg
—1i

Tomoc twv onueiov M(X, y) .

1.64. No Bpebel o I'ewperpikog ToOmog Tmv onueiov M(X, y) T omoia emaAnBgvovv T oyéon
3
2 +ovvl +inud

X+yi=

1.65. Atveton o piyadkog z=a+pi kot o pryadwkog w =— . No amodeydel 6Tt 1 ewdva Tov
2

w Kweltor og KOKAO pe k€vipo NV apyn tov afdovov .
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1.66. Ecto o0 pyadikdg z=a+Pi#0 kot M n ewodva tov 610 Hyadko eminedo . Av 10 M

Kwveitoan otov kKokho ¢:x’ +y? =1, va amodeydel 61t N ewodvo P tov pryadikod

1 , .
W =z+— Kveitol oe KOKAO .
VA

. 4
1.67.'Ecto ot pyadwkoi opiBpol z=x+wyi pe x#0 kou w=z—— .
V4

i) Av w e R ,va deiéete 0ti M eikova M tov z kveitar otov aova x'x  ympic To (0,0) .
u) Av o w givol @avtooTtikog, va ogiete 6Tt 1 ewdva M tov z Kveitar 6’éva KOKAO .

1.68. Ectw ot pryadikoi z=x+yi kauw w =z” +z+1. Na Bpeite tov yeoueTpcd t0m0 TG

gwovag M tov z otav:
i) we R .
ii) o onpeia A(l),M(z) Ko P(w) gtvar ovvevbelokd ko y #0.

1.69. No Bpebel 0 yeopetpkdg tOTOG TOL onpeiov M(z) pe z =x +yi 6tav 1YVl :
(1-x)3B+i)+(y—-A)(5+21)=A(3+2i) ,Le R .

1.70. No Bpebet 0 yeopetpikdg tOmog tov onpeiov tov priov mg eEicwong :
7" —6(cLVvO)z +56Vv0+4=0 .

1.71.Na Bpebel 0 yeopetpukodg tomog tov onpeiov M(z) pe z = x +yi 6tav 10Y0OVV 01 GYECELS :

(l) Z=37\,—21(4—7\,) B) X+(y_2}\42)1:7\,(1+1)—3+1
V) 2= (4 20)° 0) z=1-nuob +icuve
? 2 i - A+l
&) X’ =6y +(y’ ~2x)i =A+(6-M)i o1) 2=
A+i
§) z=1-cvvO +(2nu0b)i ) z= 2cLVvO
! " 1+60vv20+inu20

7 AOANAZIAAHY KQXTAX
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B) METPO MITAAIKOY APIOMOY

1.72.No Bpeite ta pétpa 1@V Hyodtkdv oplOpmy :

5+12i,

G 1+4/3i
)

) 2+3i,3-2i,47 +6i,4/13i,4/13
) (1=+2D)(3 +/31), 3=+2i)* (3 +i)
3+4i 100 3

O Boi Jari

., (-D(A+430),
+1

1.73. Noa Bpebodv ta pétpa TV pryadikdv optoudy :

i, (1-31)"

B) 1+~/2i,1-~/31,/2 —i,4/2 ++/3i
8) (1-1)° (5 +~/30), (1 +~/2i)* (2 - i)' (V2 = 3i)

o1 l-ocvv2x —inu2x

1+ovuv2x +imp2x

1-1 1+1
9 4+3i 3—4i

1.74.Av z=3+4i xou w=1-14/3, va Bpeite to pétpo TOV UIYAOIKOV:

zZ, W, ZW, , ZIW~, — .

V4
w z
1.75.Na Bpeite tovg pyadtkovg z =X +yl Y. TOLG OTOIOVG 1OYVEL :

) |Z|2 =—z> P) z-2[=2z y)|2z-1|=2z 8) Z°z° =1.

1.76.Na Bpeite mov avinkovv ol yodlkoi z yio Tovg Omoiovg 1oYVEL :
@ |4=3, B) |z-1-3{=4, y) |z-2=|z+4-3i|

1.77.No. Bpeite mov ovKouv Ol Hyodikol Z Yyl TOLG OMOIOVS GYVEL :
a) 2<l4<3, B) |z+i|23, ylz—i>[z+i, &) |[z-2|-|z+2/=2.

1+ ,
1.78. Ecto o pyadikdg z pe |z| =1 kxau z#1. Na amodeiyfel 6011 0 apOudg w=11 2 eivan
—Z
TPUYUOTIKOG .
1.79.Ecto ot pryadikoi z, w pe zw #—1 kot |Z| =|W| =1. Na amoderyfel 6tL 0 apBuog
Z+w , .
u= etvar poypaTikog .
1+zw
, , ;. , ztw
1.80.Ecto ot puyadikol z, w pe Z# W Kol |z| :|w| . No amoderybet 6Tt 0 ap1Buog u =
Z—-wW

glval QovTooTIKOG .

+1
1.81.'Ect® o pyodikdg z pe z#1 xo |z| =1.No amoderybel 611 0 w=Z—1 elvan
Z_

QOVTOGTIKOC.
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1—z+7>

1.82.'Ect® o pyadikdg z pe |z| =1. No amoderyfel 6Tt 0 W =1 5
+z+z

elval mpaypatikog .

1.83.Av vy t0vV yadikd z 1oy0el |z+|z||+|z—|z||:2|z|,voc amodeybel 6tL 0 z &ivar
TPOYLOTIKOG .

e ae R xou v Oetikdg aképotog, va
—al

amodeiete OTL OAec ot pilec g elvorl TPoAyUOTIKES .

+. v + .
1.84. Xwpig va Avbei n elicmon (1 lzj - 1*o

1-iz

1.85. Noa Bpebet to pérpo tov pryadikov aptBpov z 6tav 16X00VV 01 IGOTNTES :

a) |z—18/=3|z-2| B) |z—2|=|2z—1 V) [z—12|=[3z-4|
8) 2|z+9|=]4z +9| g) [4z+3| =12z +]] o1) |z +2i[ =2z +i
0) |z—3i|=[3z—i| M) [z—4i| =2z 0) 3|4z +i| =2[9z +i

U 4[4z -9 =3]z—16i]  w) [z+9+3i|=[3z+3+i] 1P) [3z+6+4i|=|6z+3+2i|
) 32(z-1) =(4z-1  §) 32(z-3)’ =(4z-3)’ 1€) (z+2+4)° =2z +1+2i)" .

1.86.Na amoderytovv 610 C 01 GUVETHY®YES :
o) z° +u’ =O:>|z +u| :|Z—u| B) log|z+100| :1+log|z+1|:>|z| =10 .

1.87.Na amodetrytovv 610 C 01 160TNTESG , Ol GUVETOYMYEG KO 01 100OVVAIES :
zeC

_ _ztu — zto|_|z-o _
) |u|—1,w——1+2u:>|w| 1 B) wpeR |24p Z_B:>oc+[3 0
v lz-u[=i-zu|=[2=1 q |u=1 8) |z +uf +[z—u =2(2f +|2")

€) |z+u| :|z—u|c>|z+u|2 :|Z|2 +|u|2 .

1.88. 210 6voA0 TV PIYadIK®V aplOU®V Vo amodelyTel OTL IoyvEL |z + u|2 + |z — u|2 = 2|Z|2 + 2|u|2

«Kavovog tov wapalinloypaupovy .

1.89.Na anodeyyzei 610 C 1 160dvvapia : [z+u|” =z +[u]” < |z+u|=|z—v| .
1.90.T 10, T0 pyodid aptdud z vo Seurtel n 1660 : ‘z +7+2 |z” + ‘z +7— 2|z” =47 .
1.91.Av |z—1|=2|z-2|= 3|7 +14 Re(z) =-15.

1.92.Av |z+i|=|z-i|=ze R.

z,+z,+2,=0

1.93.Av
|Zl| = |Zz| = |Zz|

}:s|zl —2|=|t-2,|= [z, -z,

9 AOANAZIAAHY KQXTAX



0T0X0¢

|2122 t2,23 +237,

1.94. Av |zl|:|zz|:|z3|=p>0,r()rs ‘ 2 +7, 47, ‘=p.
1.95. No oetytel 0T :
0 =1 el B) | =|w| & Z Y el
z—1 z+w
Y) |u|=1<:>7_uZeR(zeC) 6)2_—M€R©ZEI
1- z+1|z|
£) |z|:|u| , }:z—ueR oT) |z|:1c>zv+lel
|z—1|:|u—1| z' -1
O [|=j =122 R W=l =12 e R
7’ +u’ z+u
0) |Z|=|u|:1:>1+zz+uzeR )] |z|=|u|=K<:>Z_ueI
2+ + 2
10) |Z|=|u|=1:>%eﬂ% 1) |z+3|:|z—3|<:>zel

) z+£22|z|<:>zeIR+

19) ‘22+1‘=‘22—1‘:>22 el.

1.96.No. amodeyyBel Ot :

w)|2z-1|=|z-2| < z|=1,  P)|z-10|=3]z-2| < |z-1|=3.

1.97.Av z, w pyadwoi apBuoi, va amoderyfel Ot : |1+ZW|2 +|Z—W|2 = (1+|Z|2X1+|W|2).
1.98.Av z, w pryadwkoi opifuoi, va oamoderybel Ot : |1—w2|2 +|z+w|2 :(1+|z|2)(1+|w|2).

1.99.Ecto z, w pyadikoi apBpoi .Nao amoderybel Ot :
Av |Z+w|:|z|=|w|¢0, T0TE |Z—W|:\/§|Z|.

1.100. Av yi. TOVG pIyadKovg z, W, U 1GYLOVV |Z| =|W| =|u| =lxkwwz+w+u=1, va

amodeyBel OtL: l+i+l=1 .
Z W u

1.101. Noa amodetyfel o1 |Z| <|1—z|<:>Re(z)<% .

1.102. Av z, w yoadikol, va amodetyfel ot : |z—w|2 < (1+|z|2X1+|w|2) .

1.103. Na amodeiete 0Tt :
o) 2z-1|=|z-2| <=1 ,
V) |2-10[=3|z-2| < |z-1|=3

B) |2z—i|=liz+2| |7 =1,
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